



В Воронеже вынесен приговор местной жительнице за неосторожное причинение смерти своей месячной дочери

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года Богаченко, находясь в состоянии опьянения, уронила свою месячную дочь на пол, после чего оставила ребенка в кровати. На следующий день, в связи с резким ухудшением состояния здоровья, девочка была госпитализирована с диагнозом: закрытая черепно-мозговая травма. Несмотря на своевременно оказанную медицинскую помощь, ребенок скончался.

Приговором суда Богаченко назначено наказание в виде 9 месяцев исправительных работ.

19 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/990414>